Pe3ynbTaThl aHKEeTHPOBAHUA 00YYAKOIIMXCSH 110 BONPOCAM YA0BJIETBOPEHHOCTH

Ka4yeCTBOM 00pa30BaTe/IbHOM JesiTeJIbHOCTH 10 00pa3oBaTeIbHOI porpaMmme

cpeanero npodgeccuonaabuoro oopasosanus — [HIICC3 38.02.01 Dxonomuka n
OyXraJrepckui y4yer (10 0Tpacjsim)

B pamkax ocymecTBieHus oOpaTHOM CBsi3u co cTyneHTamu B mae 2024 roga
IPOBEICHO AHOHMMHOE AHKETHPOBAaHWE, B KOTOPOM BCEro MPUHSIM yyacTue 98
CTYZCHTOB.

[IpenmMeroM wuccieOBaHUS MOCIYXKWIM IapaMeTpbl, XapaKTepU3YIOLIUe
YIOBJIETBOPEHHOCTh CTYAEHTOB OpraHM3allMedl M KadyecTBOM 00pa30BaTEIbHOTO

poI1iecca.
Lean onpoca:
o BrisiBienne MHeHUs oOOydYarommxcs IO BOIMPOCaM, OTHOCSIIUXCA K
KaueCTBY, COJIEP>KAHUIO U OpraHU3alryd 00pa30BaTeIbHOIO MPOIiecca;
o AHanmu3 U OIeHKa  (AKTUYECKWX  3HAYCHUH  MapaMeTpoB,

XAPaKTCPU3YIOIIHUX COACPKAHUC U OPTraHU3allnuIO 06p330BaT€J'IBHOFO Imponccca.

Pe3ynbTaThl aHKETHPOBAHUSA
YaoBieTBOpEHBI JIM Bbl Opranusanueil obita B puiinasie?
1. CaHuTapHO-TUTMEHUYECKUM COCTOSTHUEM YUEOHBIX KAOMHETOB?
Crenens coracus

4. na 82%
3. oT4acTH 18 %
2. HE 3HAIO0 0%
1. HeT 0 %

VIoBIeTBOpEHL! TH BBl OpraHH3aliieil 0biTa B (rinaie?
CaHUTapHO-THTHEHHYIECKUM COCTOSHHEM YIeGHBIX
KaOHHETOB
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4. aa 3. oTyactn 2. He 3HaK 1. Her



2. MarepuaibHO-TEXHUYECKUM OCHAILIEHUEM?

4. na 91 %
3. oTyact 9 %
2. He 3HAIO0 0%
1. HeT 0%

VIOBIETBOPEHBI TH BEI OPraHm3amieii OriTa B dirmianc?
MarepHaTsHO-TEXHIHYECKHM OCHAMICHHEM?

100% 91%
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70%
60%
50%
40%
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10%
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9%
0% 0%

4. na 3. oTyactm 2. He 3HaKW 1. Het

3. OopmieHneM yueOHBIX KaOMHETOB?

4. na 98 %
3. oTyactH 2%
2. HE 3HAI0 0%
1. mer 0 %

VIIOBIIeTBOPEHEI JIH BB OpraHH3anyeil ObITa B (hHIHAIE?

Odopmirennem yueOHBIX KaOHHETOB?

100% 8%
(]
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0% 0%

4. na 3. 0T4acTu 2. He 3Ha 1. HeT



4. O6ecrnieueHreM 0€30MACHOCTH BaIlleT0 HAXOXJIeHHs B (rinane?

4. na 100 %
3. oTyacTH 0 %
2. HE 3HAIO 0 %
1. HeT 0 %
YHOBHGTBOPCHBI JII1 BBI OpFaHIfI?aLI}IGﬁ GBITEI B
dmmane?

Ob0ecneueHreM Oe30IIaCHOCTH BaIlIeTo

HaXOXKJeHuA B Qrummane?
100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0% 0%

0%
4. na 3. 0T4acTm 2. He 3Haw 1. Her

5. Pabotoii cTo10BOM (BBIOOPOM TOTOBBIX TOPSYUX OJIF0]1, 0OCTYKUBAaHUEM )?

4. na 73 %
3. oTyacTH 27 %
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%

VI0BIeTBOPEHBI TH BbI OpraHH3allieil 0biTa B hrinane?
Pa6oToii cT010BO (BEIOOPOM TOTOBEIX TOPSUHX OO,
00CTyKUBaHHEM)?
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4. na 3. 0T4acTu 2. He 3HaK 1. Her



6. PaboToit MmequimHCcKOro Kabmuuera?

4. na 100 %
3. oTyacTH 0%
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%

VI0BIeTBOPEHBI TH BB OpraHM3aIMeil ObITa B (rmHate?

PadoToil MeguIuHCKOrO KabuHeTa?
100%

100%
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0% 0% 0%

4. na 3. oT4actu 2. He 3Haw 1. HeT

YaoBjeTBOpeHbI JIM Bbl OpraHu3anueil yaeOHoro npouecca?

7. Pacnucaguem?

4. na 87 %
3. oT4acTH 13 %
2. He 3HaIo 0%
1. gHer 0%
‘VI0BIETBOPEHBI JTH BBl OPraHU3aMUed yIeOHOrO
mpornecca?
Pacrmcannem?
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o0 87%
‘o
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4. na 3. oT4acTu 2. He 3Haw 1. HeT



8. YpoBHEM npenojiaBaHus?

4. na 88 %
3. oTyacTH 12 %
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%
YoBIeTBOPEHBI TH BB OpTaHH3aIHell yuaeGHOTo
mmpouecca?

VpoBHEM IpenogaBaHus?
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4. na 3. 0T4acTM 2. He 3Haw 1. HeT

88%

9. Opranu3zanueil WHAUBHUIYAJBLHOTO MOJXO0Ja: MpEnojaBaTelyd Y4YUThIBAIOT Baim
WHJUBUAYJIbHBIE 0COOCHHOCTH ?

4. ma 100 %
3. oTyacTH 0%
2. HE 3HAIO0 0%
1. Her 0%
VI0BIeTBOPEHBI TH BBl OpraHm3amieii yuedHoro
nporecca?

Opl'ﬂHHBaL[HefI HHIHBHIYATBHOI'O MOAXOOA:
OpEnoJaBaTeIn YUHTEIBAOT Bamm HHOIHUBHIY aIbHBIE

ocoOeHHOCTH?
100%
100%
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0% 0% 0%

0%
4.0a 3. 0TYacTu 2. He 3Haw 1. Het



10. CooTBETCTBYET JIM CTPYKTypa nporpamMmbl Bamum oxuganusm? (IpUCyTCTBYIOT
BCE JUCHUIUIMHBI, U3yYEHUE KOTOPBIX, Mo Baimiemy MHEHHIO, HEOOXOIUMO Jis
BeJleHUs Oy myieit mpodecCnoHaANBHON EeATeTLHOCTH )

IIOJTHOCTBEO COOTBETCTBYET 83 %
B OCHOBHOM COOTBETCTBYET 17 %
B OoJIbIIIEH MEpe, HE COOTBETCTBYET 0 %
HE COOTBETCTBYET 0 %
3aTPYAHSIOTCS OTBETUTD 0 %

VIOBIETBOPEHBI /IH Bl OPraHH3alliel y4eOHOoTo
mmporecca?

CoOTBeTCTBYET IH CTPYKTYpa IporpaMmsl Barmim
oxuIaHusIM? (IPHCYTCTBYIOT Bee JIUCITHILTHHEI, H3YUeHHE
KOTOPBIX, 10 BanieMy MHEHHEO, HEOOXOANMO I BeIeHUS

Oyaymeit mpodeccHOHATHHOH JTeITeTbHOCTH. )
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NONHOCTbHD B OCHOBHOM B Gonbluei He 3aTPYAHAKTCA
COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET Mepe, He COOTBETCTBYET OTBETHUTE

COOTBETCTBYET

11. Bcerma nm noctynHa Bam Bcs HeoOxomumasi uHoOpMaius, Kacarouasics
y4eOHOTO Tpoliecca, BHEYYEOHBIX MEPOTIPUSTHI?

Jla, Bceraa 100 %
HET, HE BCeTaa 0%
3aTPYIHAIOCHh OTBETUTh 0 %

VI0BIETBOPEHBI TH BBl OPraHU3aIiieil yueGHoro
npornecca?
Bceerna mu noctymaa Bam Bes Heo6xoamnmMas HHGOPMAITHs,
KacarIlascsd y4eOHOro IIpolecca, BHEYUeOHBIX

MEPOIPHATHIT?
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100%
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Aa, scerga HeT, He Bcerga 3aTpYAHAIOCH OTBETHTD



12. Ectp u y Bac BO3MOXXHOCTH MOAKIIOUECHHUS K JJICKTPOHHO-OMOIMOTEUHOMN
cucteme (punuana u3 000U TOUKH, T1e ecTh ceTh HTepHeT?

na 100 %
HE BCET/Ia IMOJIyJaeTCs 0 %
HET 0 %
‘VIOBIeTBOPEHBI TH BEI OpPraHH3alHell yaIeGHOTO
mporecca?

Ectp m1 v Bac BO3BMOKHOCTB OJIKTIOYCHHUS K
3IeKTPOHHO-OHOMHOTEIHOMH cHcTeMe (DIUTHATa U3 T00H
TOYKH, IJle €CTh ceThb MHTepHeT?

100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0%
0%
aa He BCerjanoayvaetca HeT

13. Jloctymasl au Bam y4deOHWKH, METOAMYECKHE IOCOOWs, JEKIWH W T.JI. B
ANIEKTPOHHOM U meyaTHoU hopmax?

na 100 %
HET 0%

VA0BIeTBOPEHBI TH BBl OPTAaHH3AIHEH YIeGHOTO
mportiecca?
HocTymHb! 11 BaM yueGHHKH, MeToIHYecKHe TI0CcOoOH ,
JIeKIHH H T.JI. B 37IeKTPOHHOI M MeyarHoi popmax?
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14. VYposnerBopsier nu BammM noTpeOHOCTAM KOMIBIOTEpHOE OOECIeUeHHe
ydeOHoro nporuecca’?

na 77 %
HET 20 %
3aTPYAHSIOCH OTBETUTD 3%

VII0BIETBOPEHEI /I BBl OpTaHU3aLell y4eGHOTo
npomnecca?
VYiopnersopser i1 Banmm notpeGHOCTAM KOMIIBEOTEPHOE
obecnedeHne yaeGHOro mporecca’?

100%
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0%
na HET 3aTPYAHAKCH OTBETUTH

YnoBieTBOpPEeHBI JIM Bbl OPraHu3anueil BOCIUTATEJIbHOI0 npouecca?

15. TlpoBOAMMBIMH BHEYPOUHBIMU MEPOMPUATUAMU? (KOHUEPTHI, COPEBHOBAHUA,
BCTPEYH C U3BECTHBIMHU JIIOIbMU, BpauaMH, CTICIIAATUCTAMH )

4. na 95 %
3. oTyacTH 5%
2. HE 3HAIO0 0 %
1. HeT 0 %
‘.VZIOBIETBOPEHBI JIH BEI Opl'?lHIBPlL[IIEfI BOCIIHTATCIBHOIO
nporecca?

TTpOBOTUMBEIMH BHEYPOIHBIMH MePOTIPUATHIMH?
(KOHIIEPTHL, COPEBHOBAHILA, BCTPEYH C H3BeCTHRIMU
TEOJIBMH, BPaJaMH, CIIEIIHATICTAMH)
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16. ConepxaHueM 1 Ka4€CTBOM MPOBOJUMBIX MEPOTIPUITHI?

0
4. na 93 %
3. oTyacTu 7 %
2. HE 3HAIO0 0%
1. ger 0%
VIoBIeTBOPESHBI TH BbI OpraHU3anueil BOCIHTATeIhHOTO
mpornecca?
CofepixaHneM H KadeCcTBOM MPOBOIUMEIX MePOIPHITHIH?
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17. KynsTypHBIMH TpaauiusMu Gpunmrana?

4. na 86 %
3. oTyacTH 14 %
2. He 3HAIO0 0%
1. mer 0 %
S‘YJOBIETBOPEHH JIH BBI Opl'ElHH'Bal'_[HEfI BOCIHTATEIBHOTO
mporecca?

Kya6Ty pHBIMH TPaaHITHAME (HTHATa?
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4. na 3. oTyacT 2. He 3Haw 1.Her



18. IUCIUIIMHON OTHOKYPCHUKOB Ha ypOoKax?

100%

80%

60%

40%

20%

0%

4. na 74 %
3. oTyacTH 18 %
2. HE 3HAIO 3%
1. HeT 5%
&:HOBJQTBOPQHBI JIH BEI OPFHHHBHHHeﬁ BOCIIHTATE/IbHOI'O
nporecca’?

JIMCIHIUTHHOH OJHOKYPCHHKOB Ha YPOKax?

74%

18%

I

4. na 3. 0T4acTu 2. He 3HaK 1. Her

YJIOBJICTBOPCHLI JIM BbI TIICUXO0JIOTHYECKHM KJIHUMATOM?

19. Ilcuxonorudyeckum KJIMMaToM B TpyIine?

100%
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4. na 88 %
3. oTyact 10 %
2. He 3HAI0 0%
1. HeT 2%

Y,f[OB,"IeTBOpeHb] JIH BB IICHXOJIOTHYECKHM KIHMAToM?
[lenxomormueckiM KITHMATOM B Ipy mme?

88%

10%

[ -

4. na 3. oT4acTn 2. He 3Ha0 1. Het



20. YnoBneTBOpeHbl M Bbl CTeneHblo KoMdoprta Bamnero npeGbiBaHusi B cpeze
CBEPCTHUKOB, OJIHOIPYIIITHUKOB?

4. na 81 %
3. oTyact 18 %
2. He 3HAlO0 0 %
1. HEeT 1 %

VIOBIETBOPEHBI TH BBI IICHX0JOTHYECKHM KTHMATOM?
VI0BTeTBOPEHBI M BHI CTeNeHbt0 KoM(opTa Bamero
npeGhIBaHIS B Cpejie CBEPCTHHKOB, OTHOTPYIITHIKOB?
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21. OTHOLIEHHEM NIPENOAaBaTENEH K CTyJEHTaM?

4. na 83 %
3. oTyacTH 15 %
2. He 3HAIO0 0%
1. HeT 2%

‘VIOoBIETBOPEHHI TH BB ICHXOTOTHYIEeCKHM KIHMaToM?
OTHOmeHHeM IpenogaBareiell K cTyneHTaM?

100%
90% 83%
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4, na 3. oT4actm 2. He 3Ha 1. HeT



22. CoXYBIIMMHUCS OTHOLICHUSIMU C TIPEACTABUTENIAMHU aIMUHUCTPAIIUN?

4. na 79%
3. oTyacTH 21%
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%

YL[OBJETBO})GHB] JIH BHI ICHXOTOTHIECKHM KTHMaToM?
CIOKABIINMHACS OTHOIMEHHAMH C IpeaCTaBUTELAMHA

ﬂﬂMEIHHCIpﬂHHH'?
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J0% 79%
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4. na 3. oTyacTu 2. He 3Ha 1. Het

23. CHOXUBIIMMUCS OTHOIIEHUSMU C KJIACCHBIM PyKOBOJUTENIEM?

4. na 87%
3. oTyactH 13%
2. HE 3HAI0 0 %
1. HeT 0 %

E‘:E[OB.'IGTBODGHBI T BBI IICHXOIOTHYECKHM KIHMaToM?
CHOKHBOTHMHCS OTHOIIEHHSIMH C KJIACCHBIM

PYKOBOIHUT emeM?
100%
00% 87%
6
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% 13%
10% - 0% 0%
0%
4. na 3. oTyactm 2. He 3Haw 1. HeT

24. B ¢unuan BbI UaeTe C pagoCThio?

4. na &81%
3. oT4yacTtu 19 %
2. HE 3HaI0 0%

1. HET 0 %



VI0BIeTBOPEHBI TH BBI IICHXOIOTHYE CKIIM KIHMaToM?
B ¢mamaa Bel naete ¢ pagocTero?
100%
90% 81%
80%
70%
60%
50%
40%

30%
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20%

0%

4.pa 3. 0T4acTm 2. He 3HaK 1. Her

BoiBoa:

[lomyyenHble pe3yabpTaThl MO3BOJISIFOT CAENATh BbIBOJ O TOM, YTO y CTYAEHTOB
BBICOKMH YpOBEHb YJOBJIETBOPEHHOCTH OpraHu3amveii ObiTa B  duauane,
00pa3oBaTeNbHBIM MPOLECCOM, BOCIUTATEIBHBIM MPOLIECCOM U IMCHXOJOTHYECKUM
KJIMMATOM B IPYIINax 1 B GUiiMaje B EJIOM.

B umenom, pe3ynbTaTbl aHKETUPOBaHUsA IOKa3zajid, 4TOo 85% CTyIEeHTOB
MOJIHOCTBIO  YIOBJIETBOPEHbI  BBIOOPOM  00pa3oBaTeIbHOW  OpraHM3aldd U
HampaBJIeHUS TTOJATOTOBKHU (CIEeUAILHOCTH ).

Ha Ham B3r1si, 3T0 HEMJIOXKE MTOKA3aTeNld, KOTOPble CBUAETENLCTBYIOT O TOM,
YTO MbI HA [IPABWJIBHOM ITYTH.

3amecturenb aupekropa no CBP bropuuena b.H.

[Ipencenarens [TLIK %{ Tapacenko ['.A.



